

EN SF FR DE IT SV NL NO

FR-2650RC

User's Guide

Gua del usuario

Mode d'emploi

Bedienungsanleitung

Guida dell'utilizzatore

Instruksjonslåtte

Gebruiksaanwijzing

Bruksanvisning

CASIO

93-1194001003 SAZ505-C Printed in China

© 2017 CASIO COMPUTER CO., LTD.

Latest manual/Último manual/Le plus récent/Aktuelles Handbuch/Manuale più recente/Seitend handbøek/Manuals handling/Handboek/Bruksanvisning

https://world.casio.com/manual/calc/

English

Be sure to keep all user documentation handy for future reference.

Important Precautions

• Paper jams are indicated by "P-Error". Correct the problem as soon as possible.

• If an ongoing printing operation stops, press [ON] or the RESET button to clear. This will result in printing of random characters.

• Wipe the calculator with a soft, dry cloth to clean it.

• Switch power off after use for 10 years if you do not plan to use the calculator. It is best to unplug from the AC outlet if you do not want to plan to use the calculator for a long time.

• The contents of these instructions are subject to change without notice.

• CASIO COMPUTER CO., LTD. assumes no responsibility for any use or claims by third parties which may arise from the use of this product.

Power Supply

Use only the specified AC adapter to power your calculator.

AC Operation

• Unplug the adapter from the AC outlet when they are not using the calculator.

• Using any adapter other than the AD-A60024 (either not approved or obtained as an option) can damage your calculator.

Display

The display turns off approximately 30 minutes after the last print or key operation.

• If the display turns off during a calculation, press [ON] to turn the display on.

Back-up Battery

Your calculator comes with a single built-in CR2032 lithium battery that provides power when the calculator is not powered.

• When the calculator is not plugged in to an AC power source, you will need to replace the back-up battery about once every 22 months to maintain memory contents if you leave the calculator without power.

• Keep battery away from small children. If swallowed consult your doctor immediately.

RESET Button

Pressing the RESET button causes memory to be cleared. Be sure to keep separate records of all important settings and numeric data to protect against accidental loss.

• Press the RESET button on the back of the calculator to restore normal operation where the calculator does not operate correctly. If pressing the RESET button does not restore normal operation, contact your original retailer or CASIO representative.

About the Input Buffer

The input buffer of this calculator holds up to 16 key operations so you can continue key input even while another operation is being processed.

Specifications

Ambient temperature range: 0°C to 40°C (32°F to 104°F)

Power Supply: AC Adapter (AD-A60024)

• Do not use any adapters other than "P-Error". Corrija el problema cuando antes.

Power consumption (using AC adaptor): 0.6 W (Key input waiting mode with Display ON)

• The power consumption in this mode does not exceed the power consumption in standby mode (MAX 0.8 W) including information display) specified in Regulation (EU) 2023/826.

Therefore, this product does not require the regulations specified in Regulation (EU) 2023/826.

Clock: Accuracy under normal temperatures: ±3 seconds per year

Printer Life-cycle: Approximately 2000 lines

Dimensions: 64.7 (H) × 195 (W) × 313 (D) mm (2 1/2" × 7 7/8" × 12 1/2" D) including roll holders

Weight: 620 g (21.9 oz)

Español

• Asignarse de tener a mano toda la documentación del usuario para futuras consultas.

Precauciones importantes

• Los atascos de papel se indican con "P-Error". Corrija el problema cuando antes.

• Si se detiene una operación de impresión en curso, presione [ON] o el botón RESET para borrarla. Esto puede ocasionar la impresión de caracteres aleatorios.

• Frote la calculadora con un paño suave y seco para limpiarla.

• Apague la calculadora después de usarla o si piensa que no la va a usar. Lo mejor es desenchufarla desde la toma de CA si se desea una operación de reserva durante un largo periodo de tiempo.

• Los contenidos de estas instrucciones están sujetos a cambios sin previo aviso.

CASIO COMPUTER CO., LTD. no asume ninguna responsabilidad ante ninguna persona o entidad por el uso de este producto, que pueden ocasionarse debido a su uso de este producto.

Alimentación

Utilice solo el adaptador de CA especificado para alimentar su calculadora.

• Desenchufe el adaptador de la toma de CA cuando no use la calculadora.

• Usar un adaptador que no sea el AD-A60024 (se suministra o se adquiere opcionalmente) puede ocasionar daños a la calculadora.

Apagado de la pantalla

La pantalla se apaga aproximadamente 30 minutos después de la última impresión o de una tecla tocada.

• Si la pantalla se apaga durante un cálculo, pulse [ON] para reanudar.

Pila de respaldo

Su calculadora incluye una pila de litio integrada CR2032 que proporciona alimentación para retener los valores en memoria cuando la calculadora no está conectada a una toma de corriente CA. Deberá cambiar la batería de respaldo cada vez que necesite para mantener los contenidos en memoria a largo plazo.

• Mantenga la pila fuera del alcance de los niños pequeños. Si ingiere o inhala la pila, consulte inmediatamente con un médico.

Botón RESET

• Presionando el botón RESET borra los contenidos de la memoria. Asegúrese de guardar registros separados de todos los datos numéricos y ajustes importantes antes de borrarlos accidentalmente.

• Presione el botón RESET en la parte trasera de la calculadora para restaurar la operación normal siempre que el problema no opere correctamente. Si presionando el botón RESET no restaura la operación normal, comuníquese con su vendedor original o consoletario más cercano.

Acerca de la memoria intermedia de entrada

La memoria intermedia de entrada de esta calculadora retiene hasta 16 operaciones de tecla, de manera que puede continuar realizando ingresos por tecla sin mientras otra operación se encuentra en proceso.

Especificaciones

Gama de temperatura ambiente: 0°C a 40°C

Alimentación: Adaptador CA (AD-A60024)

• No utilice ningún adaptador distinto a los especificados.

Consumo eléctrico (utilizando un adaptador de CA): 0.6 W (modo de espera de reposición de la pantalla encendida)

• El consumo eléctrico en este modo no excede el consumo en modo de espera (MÁX. 0.8 W) incluyendo la pantalla de información) especificado en el Reglamento (UE) 2023/826.

Por lo tanto, este producto no requiere el cumplimiento de la información especificada en el Reglamento.

Reloj: Precisión en condiciones normales: ± 3 segundos al día

Ciclo de vida de la impresora: Aproximadamente 2000 líneas

Dimensiones: 64.7 mm (H) × 195 mm (W) × 313 mm (P), incluyendo los portarrollos

Peso: 620 g

Italiano

• Conservare l'intera documentazione dell'utente a portata di mano per riferimenti futuri.

Precauzioni importanti

• L'impiccagimento carta è indicato con "P-Error". Correggere il problema appena possibile.

• In caso di arresto di un'operazione di stampa continua, premere [ON] o il pulsante RESET (per cancellare). Questo restituirà la normale.

• Mantenere la pila fuori del alcance de los niños pequeños. Si ingiere o inhala la pila, consulte inmediatamente con un médico.

Botón RESET

• Presionando el botón RESET borra los contenidos de la memoria. Asegúrese de guardar registros separados de todos los datos numéricos y ajustes importantes antes de borrarlos accidentalmente.

• Presione el botón RESET en la parte trasera de la calculadora para restaurar la operación normal siempre que el problema no opere correctamente. Si presionando el botón RESET no restaura la operación normal, comuníquese con su vendedor original o consoletario más cercano.

Acerca de la memoria intermedia de entrada

La memoria intermedia de entrada de esta calculadora retiene hasta 16 operaciones de tecla, de manera que puede continuar realizando ingresos por tecla sin mientras otra operación se encuentra en proceso.

Especificaciones

Gama de temperatura ambiente: 0°C a 40°C

Alimentación: Adaptador CA (AD-A60024)

• No utilice ningún adaptador distinto a los especificados.

Consumo eléctrico (utilizando un adaptador de CA): 0.6 W (modo de espera de reposición de la pantalla encendida)

• El consumo eléctrico en este modo no excede el consumo en modo de espera (MÁX. 0.8 W) incluyendo la pantalla de información) especificado en el Reglamento (UE) 2023/826.

Por lo tanto, este producto no requiere el cumplimiento de la información especificada en el Reglamento.

Reloj: Precisión en condiciones normales: ± 3 segundos al día

Ciclo de vida de la impresora: Aproximadamente 2000 líneas

Dimensiones: 64.7 mm (H) × 195 mm (W) × 313 mm (P), incluyendo los portarrollos

Peso: 620 g

Frenchais

• Conservez la documentation à portée de main pour toute référence future.

Précautions importantes

• Les brouillages papier sont indiqués par « P-Error ». Corrigez le problème dès que possible.

• Si une impression en cours s'arrête, appuyez sur [ON] ou sur le bouton RESET pour restaurer la normale. Cela peut entraîner une impression avec des caractères au hasard.

• Essayez la calculatrice avec la pile neuve si la pile actuelle ne fonctionne pas.

• Coupez l'alimentation après utilisation ou si vous envisagez de ne pas utiliser la machine. Il est préférable de débrancher le cordon à la prise murale immédiatement ou de ne pas utiliser la machine pendant un long moment.

Gamma della temperatura ambiente: Da 0°C a 40°C

Alimentazione: Adattatore CA (AD-A60024)

• Non usare alcun adattatore diverso da quello specificato.

Consumo elettrico (utilizzando un adattatore CA): 0,6 W (modalità di attesa di ricarica della batteria accesa)

• Il consumo elettrico in questa modalità non supera quello in modalità di attesa (MAX 0,8 W inclusa la visualizzazione dell'informazione) specificato nel regolamento (UE) 2023/826.

Di conseguenza, questo prodotto non richiede il rispetto delle informazioni specificate nel regolamento.

Reloj: Precisión en condiciones normales: ± 3 segundos al día

Ciclo de vida de la impresora: Aproximadamente 2000 líneas

Dimensiones: 64.7 mm (H) × 195 mm (W) × 313 mm (P), incluyendo los portarrollos

Peso: 620 g

Alimentation

Alimentation: Adaptateur CA (AD-A60024)

• Ne pas utiliser d'adaptateur différent de celui spécifié.

Consommation électrique (en utilisant un adaptateur CA): 0,6 W (mode d'attente de recharge de la batterie allumée)

• La consommation électrique dans ce mode n'excède pas celle en mode d'attente (MAX 0,8 W y compris l'affichage d'informations) spécifié dans le règlement (UE) 2023/826.

Par conséquent, ce produit ne nécessite pas le respect des informations spécifiées dans le règlement.

Reloj: Precisión en condiciones normales: ± 3 segundos al día

Ciclo de vida de la impresora: Aproximadamente 2000 líneas

Dimensiones: 64.7 mm (H) × 195 mm (W) × 313 mm (P), incluyendo los portarrollos

Peso: 620 g

Alimentazione

Alimentazione: Adattatore CA (AD-A60024)

• Non usare alcun adattatore diverso da quello specificato.

Consumo elettrico (utilizzando un adattatore CA): 0,6 W (modalità di attesa di ricarica della batteria accesa)

• Il consumo elettrico in questa modalità non supera quello in modalità di attesa (MAX 0,8 W inclusa la visualizzazione dell'informazione) specificato nel regolamento (UE) 2023/826.

Di conseguenza, questo prodotto non richiede il rispetto delle informazioni specificate nel regolamento.

Reloj: Precisión en condiciones normales: ± 3 segundos al día

Ciclo de vida de la impresora: Aproximadamente 2000 líneas

Dimensiones: 64.7 mm (H) × 195 mm (W) × 313 mm (P), incluyendo los portarrollos

Peso: 620 g

Alimentação

Alimentação: Adaptador CA (AD-A60024)

• Não usar qualquer adaptador diferente do especificado.

Consumo elétrico (utilizando um adaptador CA): 0,6 W (modo de espera de recarga da bateria ligada)

• O consumo elétrico neste modo não excede o consumo em modo de espera (MÁX. 0,8 W incluindo a visualização da informação) especificado no regulamento (UE) 2023/826.

Portanto, este produto não requer o cumprimento das informações especificadas no regulamento.

Reloj: Precisión en condiciones normales: ± 3 segundos al día

Ciclo de vida de la impresora: Aproximadamente 2000 líneas

Dimensiones: 64.7 mm (H) × 195 mm (W) × 313 mm (P), incluyendo los portarrollos

Peso: 620 g

Alimentazione

Alimentazione: Adattatore CA (AD-A60024)

• Non usare alcun adattatore diverso da quello specificato.

Consumo elettrico (utilizzando un adattatore CA): 0,6 W (modalità di attesa di ricarica della batteria accesa)

• Il consumo elettrico in questa modalità non supera quello in modalità di attesa (MAX 0,8 W inclusa la visualizzazione dell'informazione) specificato nel regolamento (UE) 2023/826.

Di conseguenza, questo prodotto non richiede il rispetto delle informazioni specificate nel regolamento.

Reloj: Precisión en condiciones normales: ± 3 segundos al día

Ciclo de vida de la impresora: Aproximadamente 2000 líneas

Dimensiones: 64.7 mm (H) × 195 mm (W) × 313 mm (P), incluyendo los portarrollos

Peso: 620 g

Alimentação

Alimentação: Adaptador CA (AD-A60024)

• Não usar qualquer adaptador diferente do especificado.

Consumo elétrico (utilizando um adaptador CA): 0,6 W (modo de espera de recarga da bateria ligada)

• O consumo elétrico neste modo não excede o consumo em modo de espera (MÁX. 0,8 W incluindo a visualização da informação) especificado no regulamento (UE) 2023/826.

Portanto, este produto não requer o cumprimento das informações especificadas no regulamento.

Reloj: Precisión en condiciones normales: ± 3 segundos al día

Ciclo de vida de la impresora: Aproximadamente 2000 líneas

Dimensiones: 64.7 mm (H) × 195 mm (W) × 313 mm (P), incluyendo los portarrollos

Peso: 620 g

Alimentazione

Alimentazione: Adattatore CA (AD-A60024)

• Non usare alcun adattatore diverso da quello specificato.

Consumo elettrico (utilizzando un adattatore CA): 0,6 W (modalità di attesa di ricarica della batteria accesa)

• Il consumo elettrico in questa modalità non supera quello in modalità di attesa (MAX 0,8 W inclusa la visualizzazione dell'informazione) specificato nel regolamento (UE) 2023/826.

Di conseguenza, questo prodotto non richiede il rispetto delle informazioni specificate nel regolamento.

Reloj: Precisión en condiciones normales: ± 3 segundos al día

Ciclo de vida de la impresora: Aproximadamente 2000 líneas

Dimensiones: 64.7 mm (H) × 195 mm (W) × 313 mm (P), incluyendo los portarrollos

Peso: 620 g

Alimentação

Alimentação: Adaptador CA (AD-A60024)

• Não usar qualquer adaptador diferente do especificado.

Consumo elétrico (utilizando um adaptador CA): 0,6 W (modo de espera de recarga da bateria ligada)

• O consumo elétrico neste modo não excede o consumo em modo de espera (MÁX. 0,8 W incluindo a visualização da informação) especificado no regulamento (UE) 2023/826.

Portanto, este produto não requer o cumprimento das informações especificadas no regulamento.

Reloj: Precisión en condiciones normales: ± 3 segundos al día

Ciclo de vida de la impresora: Aproximadamente 2000 líneas

Dimensiones: 64.7 mm (H) × 195 mm (W) × 313 mm (P), incluyendo los portarrollos

Peso: 620 g

Alimentazione

Alimentazione: Adattatore CA (AD-A60024)

• Non usare alcun adattatore diverso da quello specificato.

Consumo elettrico (utilizzando un adattatore CA): 0,6 W (modalità di attesa di ricarica della batteria accesa)

• Il consumo elettrico in questa modalità non supera quello in modalità di attesa (MAX 0,8 W inclusa la visualizzazione dell'informazione) specificato nel regolamento (UE) 2023/826.

Di conseguenza, questo prodotto non richiede il rispetto delle informazioni specificate nel regolamento.

Reloj: Precisión en condiciones normales: ± 3 segundos al día

Ciclo de vida de la impresora: Aproximadamente 2000 líneas

Dimensiones: 64.7 mm (H) × 195 mm (W) × 313 mm (P), incluyendo los portarrollos

Peso: 620 g

Alimentação

Alimentação: Adaptador CA (AD-A60024)

• Não usar qualquer adaptador diferente do especificado.

Consumo elétrico (utilizando um adaptador CA): 0,6 W (modo de espera de recarga da bateria ligada)

• O consumo elétrico neste modo não excede o consumo em modo de espera (MÁX. 0,8 W incluindo a visualização da informação) especificado no regulamento (UE) 2023/826.

Portanto, este produto não requer o cumprimento das informações especificadas no regulamento.

Reloj: Precisión en condiciones normales: ± 3 segundos al día

Ciclo de vida de la impresora: Aproximadamente 2000 líneas

Dimensiones: 64.7 mm (H) × 195 mm (W) × 313 mm (P), incluyendo los portarrollos

Peso: 620 g

Alimentazione

Alimentazione: Adattatore CA (AD-A60024)

• Non usare alcun adattatore diverso da quello specificato.

Consumo elettrico (utilizzando un adattatore CA): 0,6 W (modalità di attesa di ricarica della batteria accesa)

• Il consumo elettrico in questa modalità non supera quello in modalità di attesa (MAX 0,8 W inclusa la visualizzazione dell'informazione) specificato nel regolamento (UE) 2023/826.

Di conseguenza, questo prodotto non richiede il rispetto delle informazioni specificate nel regolamento.

Reloj: Precisión en condiciones normales: ± 3 segundos al día

Ciclo de vida de la impresora: Aproximadamente 2000 líneas

Dimensiones: 64.7 mm (H) × 195 mm (W) × 313 mm (P), incluyendo los portarrollos

Peso: 620 g

Alimentação

Alimentação: Adaptador CA (AD-A60024)

• Não usar qualquer adaptador diferente do especificado.

Consumo elétrico (utilizando um adaptador CA): 0,6 W (modo de espera de recarga da bateria ligada)

• O consumo elétrico neste modo não excede o consumo em modo de espera (MÁX. 0,8 W incluindo a visualização da informação) especificado no regulamento (UE) 2023/826.

Portanto, este produto não requer o cumprimento das informações especificadas no regulamento.

Reloj: Precisión en condiciones normales: ± 3 segundos al día

Ciclo de vida de la impresora: Aproximadamente 2000 líneas

Dimensiones: 64.7 mm (H) × 195 mm (W) × 313 mm (P), incluyendo los portarrollos

Peso: 620 g

Alimentazione

Alimentazione: Adattatore CA (AD-A60024)

